Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. május 31-én, a városházán tartott nyilvános üléséről. 

Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester
Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester
Bujtás László képviselő
Császár Béla képviselő

Németh Zoltán képviselő
Sárvári István képviselő

Távol van:

Dr. Angyalics Attila képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz:

Dr. Tóth Tünde jegyző
Meghívottak:

Patonay Arnold rendőr főtörzszászlós Mosonmagyaróvári Rendőrkapitányság

Béli Ferenc rendőr alezredes Mosonmagyaróvári Rendőrkapitányság

Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, a televíziónézőket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 6 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. Dr. Angyalics Attila képviselő úr előzetesen jelezte, hogy a mai ülésen nem tud részt venni. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bujtás László és Császár Béla képviselőket. Zárt ülés elrendelése is szükséges az Mötv. 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján az önkormányzat vagyonával való rendelkezés okán. Napirendi ponttal kapcsolatban annyi módosítási javaslata lenne, hogy a 2. napirenden belül egy b) pontot javasol felvenni a hivatalon belüli átmeneti létszámbővítésről, valamint a 3. napirendben belül egy b) és egy c) pontot az óvodai intézmény átszervezéséről és az óvodai csoportlétszám bővítéséről. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

63/2018. (V. 31.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. május 31-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1) Rendőrség beszámolója az igazgatási területünkön végzett munkájáról, valamint általános tájékoztatás az egyéb tevékenységéről
2) a) 2017. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló 
b) Átmeneti létszámbővítés a Lébényi Közös Önkormányzati Hivatalban
3) a) Lébényi Óvodafenntartó Társulás 2017. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló véleményezése
b) A Lébényi Óvoda, Egységes Óvoda Bölcsőde intézmény fenntartói jogának átadása és az intézmény átszervezése
c) Óvodai csoport létszámának bővítése
4) Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés
5) Pénzügyi és Gazdasági Bizottság beszámolója a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott feladatainak végrehajtásáról

6) Lébény településrendezési terv módosításának elfogadása
7) Beszámoló a Család- és Gyermekjóléti Központ 2017. évben végzett tevékenységéről
8) Pályázat kiírása a Lébény, Akácfa u. 78. szám alatti önkormányzati lakások bérbeadására
9) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

10) Egyéb döntést igénylő ügyek
a) Várbalog csatlakozási szándéka a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott intézmények szolgáltatásaihoz
b) ) Orvosi ügyelet beszámolója
c) Tájékoztatók
Jegyzőkönyv hitelesítők: Bujtás László és Császár Béla képviselők

Kovács Gábor kéri, hogy aki a zárt ülés elrendelésével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

64/2018. (V. 31.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontjára hivatkozással a nyilvános ülést követően zárt ülés tartását rendeli el, tekintettel arra, hogy az önkormányzat vagyonával való rendelkezésre kerül sor és a nyilvános tárgyalás az önkormányzat üzleti érdekét sértené.

1.) Rendőrség beszámolója az igazgatási területünkön végzett munkájáról, valamint általános tájékoztatás az egyéb tevékenységéről
Előterjesztés: lsd 1.sz. melléklet
Előadó: Béli Ferenc rendőr alezredes Mosonmagyaróvári Rendőrkapitányság
Kovács Gábor felkéri Béli Ferenc alezredes urat, hogy tartsa meg beszámolóját.
Béli Ferenc elmondja, hogy hagyományosan ilyenkor tartják az éves beszámolójukat. Lébénybe rendszeresen hívják őket az éves beszámoló kapcsán is és aminek külön örül, hogy ha valamilyen probléma adódik, megkeresik őket év közben is. Az előző évi beszámolókhoz képest annyiban változott ez a mostani, hogy a mellékletét képező adatok központi utasítás alapján hiteles adatok kell, hogy legyenek. A korábbi években a rendszerükből kinyert adatokat adták meg és bizony lehettek eltérések a nem befejezett ügyekből fakadóan. A mostani beszámolóban feltüntetett adatok pedig a befejezett ügyekre vonatkoznak. Ebből a statisztikából az látszik, hogy az utolsó négy évben csökkenés volt a bűncselekmények tekintetében. Valószínűsíthetően az állampolgárok jobban odafigyelnek, nem hagyják magukat áldozattá válni, és ebben is tetten érhető a rendőrség munkája, hiszen a megelőzés már az iskolában kezdődik. A másik célcsoportja a körzeti megbízottak figyelemfelkeltő tevékenységének az idősebb lakosság. A 112-es segélyhívó kapcsán tartanak előadásokat, hogy tudják az emberek, hogy segítséget hogyan tudnak a leggyorsabban kérni. Az idősebb korosztály még mindig bízik az emberekben, és sokszor ezt a bizalmat használják ki trükkös eszközökkel a tolvajok. Az adatok azt támasztják alá, hogy ez a figyelemfelhívás eljut az emberekhez és így Lébény nem egy bűnügyileg fertőzött település. A továbbiakban is ezért kell dolgozniuk, együtt dolgozniuk, amihez egy nagyon nagy segítséget nyújtott az önkormányzat, mégpedig a közterületfelügyelő személyében. Problémaként jelentkezett a településen az útdíjat kerülni próbáló kamionforgalom. Kollégái ebben az ügyben is több intézkedést tettek, megbírságolták ezeket a sofőröket, és bízik benne, hogy csökkent ez a probléma a városban. Szintén több intézkedést tettek az elmúlt időszakban az ipari parkban található utak kapcsán is. A kollégáitól azt hallja, hogy az önkormányzat mindenben támogatja őket, a kapcsolattartás folyamatos, amit szeretne most ezúton is megköszönni. A továbbiakban is azon lesznek, hogy a városban és környezetében a megfelelő rendet és biztonságot biztosítani tudják. 
Kovács Gábor szeretné most a televízió nyilvánossága előtt elmondani, hogy Patonay Arnold rendőr főtörzszászlós az idei évben a rendőrség napján elismerést kapott, melyhez személyesen is szeretne gratulálni. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek észrevétele, kérdése. 
Wandraschek Ferenc Antal kérdezi, hogy van e arra lehetőség, hogy a kamerákkal a gyorshajtók személyét esetleg megállapítsák.
Béli Ferenc elmondja, hogy a törvény lehetőséget biztosít arra, hogy az önkormányzatok felszereljenek olyan eszközöket, amelyek a sebesség mérésére alkalmasak. Jelenleg viszont arra nincs lehetőség, hogy az önkormányzat a sebességtúllépést szankcionálja is. Ezek a kamerák arra alkalmasak, hogy vissza tudják nézni, hogy milyen közlekedés zajlott, de bizonyítékként nem használhatók a jogsértésekre. 
Kovács Gábor egyéb hozzászólás híján javasolja, hogy egy határozatot hozzanak arról, hogy elfogadják a tájékoztatót. Kéri, hogy aki ezt elfogadja, kézfeltartással jelezze. 

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

65/2018. (V. 31.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a rendőrség beszámolóját az igazgatási területükön végzett munkájáról, valamint általános tájékoztatását az egyéb tevékenységéről elfogadja.
2.) a) 2017. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló
b) Átmeneti létszámbővítés a Lébényi Közös Önkormányzati Hivatalban
Előterjesztés: lsd 2.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy a zárszámadáshoz Irénke kolléganője egy nagyon részletes, precíz anyagot készített a képviselőknek, melyet az ülés előtt a gazdasági bizottság is tárgyalt. Soha nem szokta feleslegesen számokkal traktálni a kedves nézőket, de egy rövid összegzést felolvasna az anyagból. A 2017. költségvetési évet a szigorú költséggazdálkodás jellemezte, új kötelezettséget csak a zavartalan működés érdekében vállaltak. A 2017. évben az önkormányzat továbbra is az ésszerű, költségtakarékos, hatékony és eredményes gazdálkodást folytatta a város fejlődésének megvalósítása érdekében. Lébény Város Önkormányzat 2017. évi gazdálkodása során megvalósultak a költségvetés fő célkitűzései. A város és az érdekeltségi körébe tartozó intézmények működőképessége teljes mértékben biztosított volt. Az önkormányzat költségvetési gazdálkodásáról összességében elmondható, hogy stabil és eredményes volt. A korábbi évekhez hasonlóan prioritást élveztek a tervezett beruházások és felújítások megvalósítása, az önkormányzat és intézményeinek hatékony működtetése, a településen élők életkörülményeinek javítása, a különböző kulturális és sport rendezvények megtartása és a településen működő egyházak és civil egyesülések támogatása. Lébény város gazdálkodásáról elmondható, hogy az kedvezően alakult, a város több útja, épülete és közterülete megújult. Összességében úgy gondolja, hogy egy jó évet zártak 2017-ben. 
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy az államháztartásról szóló törvény előírása alapján a helyi önkormányzat költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadási rendeletnek legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba kell lépnie, ami a mai napot jelenti, ezért a rendelet az ülést követően azonnal kihirdetésre kerül és még a mai napon hatályba is fog lépni.
Kovács Gábor elmondja, hogy a napirendet tárgyalta a pénzügyi és gazdasági bizottság, felkéri az elnök távollétében Császár Bélát, a bizottság tagját, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 
Császár Béla elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a napirend mindkét pontját és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztett rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet és ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2018. (V. 31.) önkormányzati rendeletét Lébény Város Önkormányzat 2017. évi költségvetési zárszámadásáról.
Kovács Gábor elmondja, hogy az anyagban előterjesztésre került egy határozati tervezet, mely a belső kontrollrendszer értékeléséről szóló vezetői nyilatkozatok elfogadására vonatkozik. Kéri, aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

66/2018. (V. 31.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. évi költségvetés végrehajtásáról szóló szöveges beszámolót elfogadja.
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Kormány-rendelet szerinti, a belső kontrollrendszer értékeléséről szóló vezetői nyilatkozatokat megismerte és elfogadja.

Kovács Gábor elmondja, hogy a napirend b) pontját szintén tárgyalták a bizottsági ülésen. Ez röviden összefoglalva arról szól, hogy a hivatalból ketten is elmennek nyugdíjba ebben az évben, és az ő pótlásukról gondoskodni kell. Azonban azok speciális volta miatt ezt nem tudják úgy megtenni, hogy az egyikőjük pénteken elmegy és majd hétfőn beáll helyette valaki, hanem egy átfedés lesz, annál is inkább, mert az egyik terület az adós terület, ami nagyon specifikus tudást igényel, valamint a helyi adózási ismeretek felvételét, így az látható, hogy néhány hónapnyi átfedésben kell ezt a váltást megcsinálniuk. Az idei évben rendelkezünk egy fő szabad létszámmal, mert 1 fő pénzügyes kolléganő jelenleg GYED-en van. Az igazgatási előadói állás betöltésére létszám túllépés nélkül van lehetőségünk. Míg az adós esetében szükséges átmenetileg a bővítés. Arra szeretnének felhatalmazást kapni a testülettől, hogy ezt a keresést elindíthassák, és az új embert ősztől felvehessék, ami azt jelenti, hogy a munkaköröket néhány hónapig duplikáltan látják el. Tehát átmenetileg létszámbővítő intézkedést kell tennie a testületnek a keret tekintetében, ez egy fős túllépést jelent. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az elhangzottakat elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

67/2018. (V. 31.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester személyi változásokkal kapcsolatos tájékoztatóját elfogadja. 

Jóváhagyja, hogy a nyugdíjba vonuló két köztisztviselő munkakörét a betanulás időtartamára egyidejűleg két köztisztviselő lássa el, ezért hozzájárul, hogy az önkormányzat 2018. évi költségvetésének köztisztviselői létszámkerete egy fővel megemelkedjen.
Felelős: polgármester

Határidő: 2018. december 31.
3.) a) Lébényi Óvodafenntartó Társulás 2017. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló véleményezése
b) A Lébényi Óvoda, Egységes Óvoda Bölcsőde intézmény fenntartói jogának átadása és az intézmény átszervezése
c) Óvodai csoport létszámának bővítése

Előterjesztés: lsd 3.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy ez gyakorlatilag ugyanaz, mint az előbb tárgyalt önkormányzati zárszámadás, csak az óvoda társulásban működik Bezivel és Mecsérrel, és ezt a beszámolót a három település polgármestere fogadja majd el, miután a tagtelepülések képviselő-testületei véleményezték azt. Megállapítható, hogy egy teljesen konszolidált, semmilyen kilengést nem tartalmazó beszámolót terjesztettek be és kéri, hogy ezt a testület fogadja el. Ezt a napirendet is tárgyalta a pénzügyi és gazdasági bizottság, felkéri az elnök távollétében Császár Bélát, a bizottság tagját, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 

Császár Béla elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a napirend mindhárom pontját és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a társulás beszámolóját elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

68/2018. (V. 31.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébényi Óvodafenntartó Társulás 2017. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolóját támogatja és elfogadásra javasolja a Társulási Tanácsnak.
Felelős: Kovács Gábor polgármester

Határidő: 2018. május 31.
Kovács Gábor felkéri dr. Tóth Tünde jegyzőt, hogy ismertesse a napirend b) és c) pontját.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a két pontot azért javasolták ennél a napirendnél tárgyalni, mert az óvodához kapcsolódik ez az anyag is. A legutóbbi ülésen döntött a testület arról, hogy az óvodafenntartó társulást meg kívánja szüntetni és az óvodai feladatot az önkormányzat vissza kívánja venni és együttesen, a bölcsődével egy intézményben kívánja működtetni az óvodát szeptembertől. Megküldték a változásbejelentést az államkincstárnak, aki jelzett bizonyos módosítási igényeket ezzel kapcsolatban. Gyakorlatilag technikai dolgokról van szó, annyi a lényeges, hogy miután átveszi az önkormányzat az intézményt, az alapító okirat módosításáról már nem a társulási tanácsnak kell döntenie, hanem az önkormányzatnak. Ennyiben szeretnék javítani a múltkor elfogadott határozatot. Ami még fontos, hogy a bölcsőde, mint kategória már most meg kell, hogy jelenjen az alapító okiratban szeptember elsejei hatályosulással. És még egy módosítást szeretnének a legutóbbi határozathoz képest, ez pedig az lenne, hogy nem megszüntető okirat kerülne kiadásra, hanem megszüntető megállapodás kerülne megkötésre ebben a témában. Ezeket a módosításokat szeretnék átvezetni a már elfogadott határozaton, hogy újból beküldhessék az államkincstárnak. Azt még fontosnak tartja elmondani, hogy semmilyen érdemi változás nem fog bekövetkezni az óvoda életében ezáltal. A napirend c) pontja részben a bölcsődével függ össze. A létszámok alakulása miatt 5 csoporttal kezdené meg működését az óvoda szeptemberben, viszont úgy néz ki, hogy átmeneti időre az átlagos csoportlétszám túllépésre kerülne, melyhez a fenntartó engedélye szükséges. Ehhez szeretnék kérni a testület hozzájárulását.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a korábban elfogadott határozat jegyző asszony által elmondottakkal történő módosítását elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

69/2018. (V. 31.) határozata

I. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. szeptember 1. napjától át kívánja venni a Lébényi Óvoda, Egyéges Óvoda Bölcsőde fenntartói jogát. 

II. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a fentiekre tekintettel 2018. augusztus 31. napjával meg kívánja szüntetni a Lébényi Óvodafenntartó Társulást. A társulás megszüntetésére vonatkozó megállapodást az előterjesztés 1. számú mellékletében foglaltak szerint elfogadja. 

III. Lébény Város Önkormányzata 2018. szeptember 1. napjától az óvodai nevelési feladat ellátását Bezi Község Önkormányzata és Mecsér Község Önkormányzata részére feladatellátási szerződés útján biztosítja. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés 2. számú mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja az átadás átvételi és feladatellátási megállapodást. 

IV. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. szeptember 1. napjával módosítani kívánja a Lébényi Óvoda- Bölcsőde alapító okiratát, az előterjesztés 3. számú mellékletében foglaltak szerint. 

V. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az intézmény átszervezése és társulás megszüntetése tárgyában hozott korábbi 44/2018. (IV. 26.) számú határozatát hatályon kívül helyezi. 

VI. Megbízza a polgármestert a fenti megállapodások és okiratok aláírására, a törzskönyvi változásbejelentési eljárás lefolytatásra, valamint felhatalmazza arra, hogy a törzskönyvi változásbejelentési eljárás során az esetleges hiánypótlásban előírt hiányosságokat pótolja. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. június 8. 

Kovács Gábor kéri, hogy aki az óvodai csoportlétszám átmeneti bővítését elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

70/2018. (V. 31.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény25. § (7) bekezdése alapján engedélyezi, hogy a 2018/2019-es nevelési évre vonatkozóan a Lébényi Óvoda és Bölcsőde ,,Őzike” és ,,Katica” csoportjának csoportlétszáma a maximális 25 főt 20 %-kal meghaladja.
Felelős: intézményvezető

Határidő: 2018/2019-es nevelési év

4.) Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés

Előterjesztés: lsd 4.sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a zárszámadási rendelettel együtt az éves összefoglaló ellenőrzési jelentést is a képviselő-testület elé kell terjeszteni. Ezt egy külső szakértő, a belsőellenőr készítette el. Minden évben előirányoz a testület általában kettő témát, amit jobban megvizsgál. Le is folytatta a 2017-es évben az ellenőrzéseket és ez a jelentés erről szól. Az egyik téma a céljelleggel nyújtott támogatások felhasználása, elszámolása volt, a másik pedig a gazdálkodás vizsgálata a lébényi óvodánál. Összesen 5 intézkedést kellett hozni, kisebb hiányosságokat kellett javítani, de ezek az intézkedések teljesültek. Kéri a testületet, hogy fogadja el ezt a jelentést. Felmerült olyan igény a bizottsági ülésen, hogy a belső ellenőr asszonyt szeretnék majd meginvitálni, úgyhogy amikor majd a következő évi tervet készítik, megkéri majd, hogy jöjjön el a testülethez, hogy megismerhessék személyesen is. 
Kovács Gábor elmondja, hogy ezt a napirendet is tárgyalta a pénzügyi és gazdasági bizottság, felkéri az elnök távollétében Császár Bélát, a bizottság tagját, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 

Császár Béla elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a napirend mindhárom pontját és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az éves összefoglaló ellenőrző jelentést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

71/2018. (V. 31.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az éves összefoglaló ellenőrzési jelentést az előterjesztés szerint elfogadja.
5.) Pénzügyi és Gazdasági Bizottság beszámolója a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott feladatainak végrehajtásáról
Előterjesztés: lsd 5.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy elnök úr távollétében szeretné felkérni Császár Bélát, a bizottság tagját, hogy röviden ismertesse a bizottság munkájáról szóló beszámolót. 

Császár Béla elmondja, hogy minden, a települést érintő gazdasági és pénzügyi kérdésben a bizottság véleményt nyilvánít, állásfoglalást alkot. Szeretné megköszönni minden képviselő munkáját, mert szinte mindenki majdnem az összes bizottsági ülésen részt vett. Külön szeretné megköszönni Sólyom Gábor és Rum János bizottsági tag munkáját. Kéri, hogy a testület a bizottság munkájáról szóló beszámolót fogadja el.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a bizottság beszámolóját elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

72/2018. (V. 31.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság beszámolóját a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott feladatainak végrehajtásáról elfogadja.
6.) Lébény településrendezési terv módosításának elfogadása
Előterjesztés: lsd 6.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy egy több, mint féléves folyamatnak érnek most a végére. A jelenleg hatályos rendezési tervvel kapcsolatban érkezett több kisebb változtatási igény és ezeknek a procedúrája ért most véget. A legutóbbi testületi ülésen arra kaptak felhatalmazást, hogy a megyei főépítészhez ezt az anyagot döntésre beterjeszthessék. Azóta megérkezett a főépítész kifogást nem emelő véleménye, és ezek a változások úgy tudnak életbe lépni, ha a testület a rendeletmódosítást elfogadja. Ezt a napirendet is tárgyalta a pénzügyi és gazdasági bizottság, felkéri az elnök távollétében Császár Bélát, a bizottság tagját, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 

Császár Béla elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. 
Wandraschek Ferenc Antal kéri, hogy hangozzék el, hogy a Pere köz és a Damjanich utca névváltoztatása jegyző asszonynál folyamatban van, mert pont a rendezési tervvel kapcsolatban merült fel ez a kérdés.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy ez csak részben tartozik ehhez a témához, de hozzá is érkezett lakossági kérdés azügyben, hogy a rendezési terven a Pere köz Damjanich utcaként szerepel. Azt fontos tudni, hogy ami a rendezési terven van, az nem hivatalos elnevezés, az a hivatalos elnevezés, ami a földhivatali alaptérképen szerepel. Lehetnek elírások, eltérések, és van egy úgynevezett Központi Címregiszter, ami az utóbbi években indult és a jegyzőnek megadták a jogosultságot, hogy az ilyen elírásokat, hibákat tudja javítani. Ennek a problémának is utána fognak járni, folyamatosan végzik ebben a rendszerben a felülvizsgálatot, az a cél, hogy ez a címnyilvántartás hitelesen működjön.
Wandraschek Ferenc Antal köszöni a tájékoztatást.

Kovács Gábor egyéb hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a rendezési terv előterjesztés szerinti módosítását elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 5 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

73/2018. (V. 31.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a rendezési terv előterjesztés szerinti módosítását elfogadja.
Kovács Gábor kéri, hogy aki az előterjesztett rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 5 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet és ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2018. (VI. 1.) önkormányzati rendeletét a helyi építési szabályzatról és szabályozási tervről szóló 3/2009. (II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról.
7.) Beszámoló a Család- és Gyermekjóléti Központ 2017. évben végzett tevékenységéről

Előterjesztés: lsd 7.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy ezt az anyagot a márciusi ülésen tárgyalták már, el is fogadták, csak azért került most újra napirendre, mert a Család és Gyermekjóléti Központ a tavalyi év óta az év eleji beszámolóját májusra tette át. Tehát ez az anyag a többi település mellett azt tartalmazza Lébényről, amit már egyszer elfogadtak. Szeretné most javasolni, hogy a jövő évre vonatkozóan már majd a munkatervben a májusi ülésre tervezzék ezt a beszámolót. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

74/2018. (V. 31.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Család- és Gyermekjóléti Központ 2017. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.
8.) Pályázat kiírása a Lébény, Akácfa u. 78. szám alatti önkormányzati lakások bérbeadására
Előterjesztés: lsd 8.sz. melléklet
Kovács Gábor elmondja, hogy hamarosan lejár az ott lakók bérleti szerződése az Akácfa utcai önkormányzati lakásokban. Ilyenkor az a menetrend, hogy a testület pályázatot ír ki, a beérkezett pályázatokat a humán bizottság véleményezi és végül a testület dönt a nyertesről. A 2 évvel ezelőtti kiíráskor felmerült az a javaslat, hogy ha ürül valamelyik lakás, akkor valamennyire aktualizálni kellene a lakások bérleti díját, mivel jelenleg elég alacsony szinten van meghatározva. Az ülést megelőző gazdasági bizottsági ülésen az az álláspont született ezzel kapcsolatban, hogy mindenképpen célszerű lenne emelni a jövőre nézve, tehát a bent lakókra ez nem vonatkozna. Három döntést kellene most hozniuk, az emelés tényéről, a megemelt konkrét összegről és a pályázat kiírásáról. Szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az önkormányzati lakások bérleti díjának emelésével egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

75/2018. (V. 31.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati lakások bérleti díját a jövőben kötendő szerződésekre vonatkozóan meg kívánja emelni.

Kovács Gábor kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a bérleti díj 40 000 Ft-ra emelkedjen, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 4 igen és 2 nem szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet és ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2018. (V. 31.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat tulajdonában lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletének és elidegenítésének szabályairól szóló 10/2015. (VI.26.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Kovács Gábor elmondja, hogy a pályázatot már ennek a rendeletmódosításnak megfelelően lenne célszerű kiírni. Ehhez azonban az szükséges, hogy most azonnal kihirdetésre kerüljön és hatályba is lépjen. Felkéri dr. Tóth Tünde jegyzőt, hogy a rendelet kihirdetéséről gondoskodjon.

A rendelet kihirdetésének időtartamára rövid technikai szünetet rendel el.

A rendelet kihirdetését követően az ülés folytatódott.

Kovács Gábor kéri, hogy aki az előterjesztett pályázati kiírást a módosított bérleti díjjal elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

76/2018. (V. 31.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot ír ki a Lébény, Akácfa utca 78. szám alatti két önkormányzati lakás bérbeadására a mellékelt pályázati felhívások szerint. 

Megbízza a polgármestert, hogy a pályázati felhívások közzétételéről gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. június 10.
9.) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről.

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Előterjesztés: lsd 9.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a lejárt határidejű határozatokról a jelentést a képviselők megkapták. Az utolsó képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakból emelne ki néhány eseményt.

· Legutóbb április 26-án volt testületi ülés.
· 7-én végre megtörtént az idei első földi szúnyogírtás, majd másnap a légi szúnyogírtás. 

· Kedden Mecséren vett részt egy településképi arculati kézikönyvvel kapcsolatos megbeszélésen. 

· 9-én megkezdődtek a leendő bölcsőde látványos kőművesmunkálatai. 
· Ezen a héten pénteken volt egy országos rendezvény az ipari parkban, amelyen mint házigazda vett részt. 

· 14-én az úgynevezett Nádas ház belső tereinek felújításának megkezdéséről folytattak tárgyalásokat. Szeretné jelezni, hogy ez szépen folyik. Úgy ígérik a szakemberek, hogy június második felére el is készül a belseje. A vizesblokk kialakítására benyújtottak egy pályázatot, annak várják az eredményét. 
· Ezen a napon délután volt a Turisztikai Desztinációs Menedzsment vezetőségi ülése, amelyen részt vett. 
· 16-án az első adag szénmonoxid érzékelőt osztották ki a hivatalban, mely aznap el is fogyott. Néhány nappal később jegyző asszony közbenjárásával még egy adag 100 darabos tételt kaptak, ami szintén elfogyott. Nagyszerű kezdeményezésnek tartja ezt, valóban hasznos egy ilyen kis masina és ezúton is köszöni a Kisalföldnek és a Somogyi Electronicnak ezt a kezdeményezést.

· Ezen a napon 10 órakor látogattak el hozzájuk az ipari parkban található EW benzinkútnak a tulajdonos képviselői, illetve a magyar piacért felelős képviselők. A fő téma a kúthoz vezető utak felújítása volt. Ígéretet tettek arra, hogy saját költségükön ezeket megjavítják. 

· 17-én a bölcsődeszakértő hölgynél járt Győrben, aki a tárgyi eszközbeszerzés összeállításával foglalkozik további szakértő bevonásával. 
· 23-án a rendőrség vezetője, a kapitány úr járt nála, és hosszú előkészítő munka után végre a kamerarendszerre vonatkozó együttműködési szerződés is aláírásra került. 

· Ezen a napon délután alpolgármester úr vett részt a Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Társulás ülésén. Délután a Karolina Kórházban is jelen voltak a babamelegítő ünnepélyes átadásán, amelynek megvásárlásához az önkormányzat is nyújtott támogatást. 
· 24-én délután Pannonhalmán járt és tisztelgő látogatást tett az új főapát úrnál, kis ajándékot is vitt és tolmácsolta a lébényiek üdvözletét. 

· Egy tanulmányt készítettek Lébény arculati és marketing munkájáról és ezügyben volt itt egy professzor asszony hétfőn. 

· Kedden befejezték a közterületek virágosításának a munkálatait. 

· Ebben az időben már javában folyt az önkormányzati hivatal tetőfelújítása és napokon belül elkezdődik az energetikai felújítás is. A mai napon volt egy kivitelezési projektindító megbeszélés ezzel kapcsolatban. 

· Szerdán délután Budapesten járt, ahol a Magyar Marketingszövetségtől újabb két úgynevezett gyémántdíjat kaptak az új lébényi kisfilm, illetve a Mályvavirág rendezvény kapcsán. 

· A mai napon 18 órakor kezdődött a pénzügyi bizottság ülése, és 19 órától kivételesen a testületi ülés. 

10.) Egyéb döntést igénylő ügyek

a) Várbalog csatlakozási szándéka a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott intézmények szolgáltatásaihoz
Kovács Gábor elmondja, hogy ha a Térségi Társulás valamely tagjának tevékenységbővítési igénye van, akkor az úgy léphet életbe, ha ezt valamennyi tagtelepülés képviselő-testülete elfogadja. Egy ilyen anyag érkezett a héten, amely Várbalog csatlakozási szándékáról szól az Idősek Otthona, valamint az Idősek Gondozóháza intézmények szolgáltatásaihoz. Ez semmiféle anyagi kötelezettséget nem jelent Lébényre nézve, úgy gondolja, hogy úgy helyes, ha ebben támogatják őket. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a csatlakozást támogatja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

77/2018. (V. 31.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása 2019. január 1. napjától kiegészüljön Várbalog Község csatlakozásával, a Mosonmagyaróvári Térségi Társulás által fenntartott, Kistérségi Egyesített Szociális Intézményen keresztül, az idősek szakosított ellátását biztosító: „Aranykor” Idősek Otthona (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.); Idősek Otthona (9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.); Idősek Gondozóháza (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.) intézmények szolgáltatásaihoz.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a Társulás elnökét tájékoztassa és a Társulási Megállapodást aláírja.

Felelős: polgármester

Határidő: képviselő-testületi ülést követő 10 napon belül

b) Orvosi ügyelet beszámolója
Kovács Gábor elmondja, hogy ezt az anyagot a gazdasági bizottsági ülésen részletesen átbeszélték. Az orvosi ügyelet náluk példaértékűen működik, nincsen semmi probléma, az ügyeleti szervezetnek még jelentős megtakarítása is van. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az orvosi ügyelet beszámolóját elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

78/2018. (V. 31.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Községek Orvosi Ügyelete Nonprofit Közhasznú Kft 2017. évi gazdasági mérlegét és a könyvvizsgálói jelentését elfogadja.
c.) Tájékoztatók

Kovács Gábor elmondja, hogy szeretné tájékoztatni a lakosságot, hogy a Közjó szolgálatáért díjra június 18. napjáig várják az írásbeli indoklással ellátott jelöléseket.

Biztos észrevették az arra járók, hogy a Művelődési Klub előtti parkoló le lett szalagozva. Erre azért volt szükség, mert a napokban érkezik a Leier kő szállítmány, ami a folytatáshoz szükséges. 

Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek közérdekű kérdése, bejelentése. 

Bujtás László jelezni szeretné, hogy a Templom téren az útakadályt jelentő egyik terepvédő oszlop ki van dőlve.

Kovács Gábor elmondja, hogy jelzik a műszaki csapatnak.

Megköszöni a képviselők aktív munkáját. Egyéb napirend és hozzászólás híján a nyilvános ülést 20 óra 50 perckor bezárta.
K.m.f.

Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde


polgármester
jegyző


Bujtás László
Császár Béla

jegyzőkönyv hitelesítő
jegyzőkönyv hitelesítő
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